
Звіт щодо виконання завдання 58 захід 15 Плану заходів на 2025 – 2026 роки  

з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору  

в Україні на період до 2030 року в Харківській області 

«Залучення організацій громадянського суспільства на конкурсній основі 

до проведення тренінгів, семінарів та роз’яснювальної роботи з питань 

надання та отримання публічних послуг для всіх суспільних груп» 

 

Надання фінансової підтримки інститутам громадського суспільства 

соціального спрямування (на конкурсній основі) передбачено комплексною 

Програмою соціального захисту населення Харківської області на 2021–2025 

роки, затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 15.10.2020  

№ 1338-VII (зі змінами) (далі — Програма). Фінансування заходів Програми 

здійснюється за рахунок коштів, виділених із обласного бюджету в межах 

наявних фінансових можливостей. 

У зв’язку зі військовою агресією російської федерації проти України, 

значним навантаженням на обласний бюджет, обмеженістю фінансових  

ресурсів та спрямуванням коштів на першочергові потреби, зокрема 

забезпечення безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури, систем 

життєзабезпечення області та заходи із захисту цивільного населення, у 2024 

році було скорочено видатки на реалізацію заходів Програми на 2025 рік. 

З огляду на зазначене, Конкурсною комісією з розгляду конкурсних 

пропозицій у 2024 році не затверджувалися пріоритетні напрями на 2025 рік,  

а конкурсні відбори соціальних програм (проєктів, заходів) за участю організацій 

громадянського суспільства у 2025 році не проводилися у зв’язку з відсутністю 

бюджетного фінансування. 

Водночас Департаментом соціального захисту населення Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації забезпечено залучення організацій 

громадянського суспільства до формування та реалізації державної  

та регіональної соціальної політики шляхом їх участі у роботі консультативно-

дорадчих органів, що діють при Харківській обласній військовій адміністрації. 

Зокрема, представники організацій громадянського суспільства залучені  

до роботи восьми консультативно-дорадчих органів, діяльність яких спрямована 

на розгляд та опрацювання питань соціального захисту населення, внутрішньо 

переміщених осіб, осіб з інвалідністю, ветеранів війни, членів їхніх сімей,  

а також інших соціально вразливих груп населення. Робота зазначених органів 

сприяє напрацюванню пропозицій, підвищенню якості управлінських рішень  

та врахуванню потреб різних суспільних груп у процесі надання публічних 

послуг. 

Крім того, Управлінням у справах ветеранів Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації організації громадянського суспільства на конкурсній 

основі до проведення тренінгів, семінарів та роз’яснювальної роботи  

не залучалися. Разом із тим, у межах міжсекторальної співпраці та поза 



конкурсними процедурами, Управлінням укладено меморандум про співпрацю  

з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Верітас спес + Україна». 

У рамках зазначеного меморандуму надається всебічна підтримка реалізації 

проєкту «Консультативно-ресурсний центр для фахівців із супроводу ветеранів», 

що впроваджується за підтримки Міжнародного фонду «Відродження»  

та міжнародної агенції Brot für die Welt. 

Діяльність Центру спрямована на надання консультативної, інформаційної 

та навчальної підтримки фахівцям із супроводу ветеранів війни  

та демобілізованих осіб, ветеранам війни та членам їхніх сімей, зокрема шляхом 

проведення навчальних тренінгів, спрямованих на підвищення професійних 

компетенцій у сфері юридичних знань, психологічної підтримки та цифрової 

грамотності. 

Інформація про діяльність Центру та проведені заходи систематично 

висвітлюється на офіційних сторінках Благодійної організації «Благодійний 

фонд «Верітас спес + Україна» у соціальних мережах. 

 

 


